



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Reitoria**

**Pró-Reitoria de Ensino e Assuntos Estudantis**

**Diretoria de Processos Seletivos de Estudantes**

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 1033/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**Onde se lê:**

2.1. Ser Docente, Pedagogo(a) ou Técnico(a) em Assuntos Educacionais do quadro efetivo permanente do IFMG.

3.1. A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente pelo formulário Google disponível no [link](#) no período de 24/10/2025 a 02/11/2025, com preenchimento das informações e envio dos documentos solicitados.

**Leia-se:**

2.1. Ser Docente, Pedagogo(a), Técnico(a) em Assuntos Educacionais ou **Tradutor(a)/Intérprete de Libras** do quadro efetivo permanente do IFMG.

3.1. A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente pelo formulário Google disponível no [link](#) no período de 24/10/2025 a **09/11/2025**, com preenchimento das informações e envio dos documentos solicitados.

Belo Horizonte, 03 de novembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Marcia Soares de Oliveira**,  
**Diretor(a) de Processos Seletivos de Estudantes - Substituto(a)**, em  
03/11/2025, às 11:28, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site  
<https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2508503** e o  
código CRC **FFFABA6E**.

23208.005964/2025-80	2508503v1
----------------------	-----------